
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan   : SMP NEGERI 5 TAKENGON 

Kelas/Semester         : VIII/Ganjil 

Tema                           : Zat Aditif 

Sub Materi                 : Jenis – jenis Zat Aditif 

Alokasi Waktu           : 10 menit 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti pembelajaran secara tatap muka peserta didik dapat 

1.Membedakan Zat Aditif 

2.Membuat perbedaan Zat Aditif alami dan Zat Aditif buatan 

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN 

   

PENDAHULUAN 1.Guru membuka dengan salam dan berdoa 
2.Guru memeriksa kehadiran peserta didik 
3.Apersepsi: Guru menampilkan gambar dan 
memberikan pertanyaan terkait dengan materi yang 
akan disampaikan 
4.Guru menyiapkan materi/tema pembelajaran 
5.Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan 
dipelajari dan menyampaikan penilaian apa saja yang 
akan diambil 
6.Guru memotivasi peserta didik agar selalu 
bersemangat dalam melakukan pembelajaran 

 

KEGIATAN INTI 1.Guru menjelaskan tentang materi zat aditif 
2.Guru membagi kelompok menjadi 4 kelompok 
3.Guru membagi lembar kerja peserta didik untuk 
membedakan Zat Aditif alami dan Zat Aditif buatan 
4.Siswa melakukan diskusi  
5.Siswa mempersentasikan hasil diskusi 
 

 

PENUTUP 1.Guru mengkonfirmasi jawaban peserta didik dengan 
memeberikan apresiasi bagi peserta didik mengenai 
diskusi yang telah dilakukan 
2.Guru memberikan kesimpulan tentang pembelajaran 
hari ini 
3.Guru bersama peserta didik mengakhiri pembelajaran 
dengan mengucapkan hamdallah dan dilanjutkan 
dengan salam 

 



C.PENILAIAN PEMBELAJARAN  

A. Sikap                   : Keaktifan para peserta didik saat berdiskusi,tanggung jawab 

                                    Jujur, peduli, kerjasama, santun, percaya diri, disiplin 

B.Pengetahuan       : Hasil diskusi dan tertulis (pada tugas LKPD yang dikerjakan) 

C.Keterampilan       : Produk dari tugas siswa 

      Takengon, 2 januari 2022 

Kepala sekolah     Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

Zakaria,S.PD      Afriani,S.PD 

Nip.196909071997021001     Nip.198404202008032001        

 

Lampiran tehnik dan instrumen penilaian 

 

1.Bubuhkan tanda (√) pada kolom-kolom sesuai hasil pengamatan. 
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K : Kurang C: Cukup B:  Baik  SB : Baik Sekali 

 

REKAPITULASI  PENILAIAN SIKAP – OBSERVASI 
 

NO NAMA SISWA 
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